春晚分会场城市确定 届时五地将同唱一首歌

4城市分别为泉州、西安、深圳、呼伦贝尔

据新浪娱乐 经中宣部领导批准,央视 2016 春节联欢晚会 确定泉州、西安、深圳、呼伦贝尔为分会场

央视春晚剧组在接受泉州广播电视台《新闻广角》记者 采访时表示,泉州是海上丝绸之路的起点,"一带一路"的构 想实现,能够为春晚呈现更多的选材角度和呈现方式,且泉 州作为闽南文化的发源地也凸显了地域性特点

> 猴年春晚今年打破空间格局,除了在央视老楼一 号演播大厅进行直播外,还将设置分会场,以实现"东西南北中、全民大联欢"的创作基调。据悉,四地分会 场全部都是在室外。今年春晚在五个城市共同发声,届时将实现五地同唱一首歌,这对于直播技术要求特 别高,无疑也将成为今年一大亮点。

相关链接 <<

吕逸涛否认央视春晚节目题材细节被曝光

据腾讯娱乐 随着 15 日央视猴年春晚语言类节目 终审的落幕,有关于审查结果的消息不时传出,如谢 娜、李菁及郭冬临、马天宇的节目均惨遭"枪毙",连 "老人"沈腾也没能过关。随后,网上又曝出部分节目 的题材和细节,于谦和肖剑在"大阅兵"题材作品中演父子,乔杉、修睿则和娄艺潇合作春晚版"爱情公寓"。 但有媒体针对这些爆料向总导演吕逸涛求证时,对方 有些意外,并直言"这些报道不准确,太假了,一听就 是编的","以官方发布消息为准"。

跨年大玩创意混搭

朴树、范玮琪共唱完整版《那些花儿》

在跨年晚会上玩创意混搭环节,一向都算是江苏卫视的 拿手好戏:还记得2012年12月31日,首度参加内地跨年晚会 的张学友跟周杰伦一起,用《吻别》迎接零点倒数的盛况。时 间过去3年,今年的江苏卫视跨年演唱会,据说要将创意混搭 玩出新花样。昨日,记者从江苏卫视2015-2016跨年演唱会方 面了解到,今年的"混搭"主打"有故事"。比如,因为一首《那 些花儿》结缘的朴树和范玮琪,就将首度同台合唱这首歌。

> 不管对朴树还是范玮琪而言,《那些花儿》都算 是他们所有作品中的经典。1999年,朴树创作出《那些花儿》,2002年,这首歌作为电影《那时花开》的主 题曲彻底走红。偶然听到这首歌的范玮琪形容"竟然 会有这么好听的歌"。翻唱后,这首歌被收录在她 2003年专辑《真善美》中的《那些花儿》又火了一把。 朴树的版本沧桑深沉,范玮琪的版本柔美忧伤,其实 不少网友曾因为谁的版本更好而争得面 红耳赤, 而朴树和范玮琪仅在 2006 年, 于某节目上合唱过一个很短的版本。"其实两个人的声线各有所长,但都是沙哑系,配合起来会非常好听。"昨日,江苏卫视相关负责人透露,正是因为这样的故事,他们 想到让两人来一次最经典的合唱, 而朴树和范玮琪

玮琪更表示是 "圆了梦","她自 己也一直期待一 次完整的合唱。

创意混搭的 合唱环节, 当然 不止朴树和范玮 琪"一对"。在票 房大热作品《煎 饼侠》最后玩了 古惑仔出场的"彩蛋",用怀旧 惹得大银幕前观 众热泪盈眶的大 鹏,将跟"岁月友情"五人组再度 合体,演唱"岁月 友情"组合在今



年演唱会上献唱过的经典作品《乱世巨星》、《岁月友 情》和《光辉岁月》。

《拜托了冰箱》



美食脱口秀还能这样玩?播出仅三期,由腾讯视 频出品并全网独播的《拜托了冰箱》中国版就实现口 碑刷屏。作为韩国 JTBC 电视台节目《拜托了冰箱》的正规引进版,与众多"韩国模式"一样,中国版《拜托了 冰箱》最初也遭遇过原版粉丝哭着喊着"求放过" 仅仅首播过后,网友便纷纷表示,"被何炅和王嘉尔的 '何尔萌'组合萌哭"!

突破以往"电视综艺"国际模式本土化的"摸着石头过河",依托"纯网综艺"更加开放的平台,《拜托了冰箱》的"进口改造"可谓一步到位,从第一集起便明确画风:在保留原版"料理脱口秀"核心的同时,深挖明星生活的部分,除了美食"走胃",同时带出"走肾又 走心"的访谈。

不同于《厨艺大师》、《地狱厨房》等传统厨艺竞技 类真人秀,韩国原版《拜托了冰箱》,将切口转向"通过 明星的冰箱,探究其生活近况",录制全部放在棚内, 艺人的冰箱+主持人脱口秀+厨师现场料理对决, 几重元素相叠加,呈现出美食节目的新颖形态。《拜托 了冰箱》虽说定位于料理脱口秀,由于中国版节目强调了在"人"上开采魅力,因此主持人有意挖坑,将嘉宾顺其自然带到"套"里,撬动明星的心理防备,而这种不自觉情况下"交代"的生活隐私,比访谈节目里的 有意引导来得更自然,观众看起来也无挖人私密的负

《女婿上门了》本周日 迎来三位"星婿"合体



翘首期盼中, 王祖 蓝、邹市明、沈腾 三位"星婿"终于 合体了! 从本周日 晚8时30分起, 江苏卫视情感陪 伴真人秀《女婿上 门了》,挥别三组

家庭"各自为战"的第一阶段,迈人家庭 pk 的崭新第二阶段。经过长达八期节目的磨合期,星婿们早已与 四人母相处融洽,接下来的四期节目中,他们即将为 "国民女婿"的桂冠而战。江湖高手过招,自然需要一位功力深厚的"武林至尊"坐镇压场。《女婿上门了》特邀曾志伟、曾宝仪搭建父女档,成为家庭比拼阶段的"大管家",两人要为女婿们设置独具标名的写》

务,还得安排三个家庭的衣食住行,可谓担子不轻。 三位"星婿"中,曾志伟与王祖蓝最为熟稔,圈中 更是以师徒关系相称,交情匪浅。要知道,王祖蓝早年 出道,从少儿节目主持人到《超级无敌奖门人》主持上 位,搭档的就是曾志伟;就连王祖蓝与李亚男的婚礼, 也是"奖门人"献计,在 TVB 台庆时引发轰动效果,最 终抱得美人归。曾志伟曾对爱徒公开赞赏,"他是第 个我一手提拔起来的,他是表演科班出身,既用功又 有天赋,将来可能比我还厉害"

难道曾志伟只会插科打诨?绝对不是。上世纪80 年代,曾志伟在台湾打拼过很长时间,学习了一身过 硬的主持本领,也由此形成了麻辣、敢言的主持风格。 而曾宝仪同样是身经百战的沙场悍将,主持大大小小 颁奖典礼无数,临场应变能力一流。两人搭档"大管家",一时之间竟然锋芒盖过三位"星婿",堪称《女婿 上门了》里令人始料未及的惊喜。

央视名嘴段暄加盟 王思聪影视电竞公司

·个老玩家,那么你 一定知道央视主持人 段暄曾经主持的《电子 竞技世界》节目。日 前,《天下足球》节目 主持人段暄被传将离 开央视,开始作为主持 解说《英雄联盟》,



时让段暄成为了游戏玩家的关注点

昨天,微博认证为"上海香蕉计划文化发展有限公司"的微博号"香蕉计划"宣布段暄加入香蕉计划出 任香蕉体育 CEO,香蕉计划体育正式成立。至此,段暄 的职业轨迹已经尘埃落定。

据了解,"香蕉计划"是一个由王思聪控股,以影 视、电竞为核心,涉及多个行业的创业公司,此次段暄 的加盟标志着香蕉计划正式进军体育行业。

曾志伟背后助力 竞投梅艳芳遗物

共花费160万

据东方日报 据香港媒体报道,已故巨星梅艳芳 (阿梅)转眼已逝世12年,她生前委托的遗产管理人汇 丰信托继2013年拍卖其遗物后,本月再举行《LAST BUT NOT LEAST-最后芳华》拍卖会,将阿梅最后一 批逾3000件的遗物拍卖。

拍卖会至昨午6时结束,当中对阿梅极具纪念性 的新秀奖项底价为1000元(约835元人民币),最终以高 价155万(约129万元人民币)成交,比底价高出1500倍。 当中最惹争议的贴身内衣套装底价100元(约83元人 民币),最终以2.4万元(约2万元人民币)成交。

阿梅的新秀奖座竞争激烈,原来神秘买家是阿梅国际歌迷会会长苏小姐,她代演艺人协会出手竞投。据悉,曾志伟在最后关头伸出"关键之手",一直在背后发功。身为演艺人协会名誉会长的曾志伟日前曾表 示希望阻止拍卖,亦望拍卖会抽出阿梅的私人物品,可惜未获委托基金会回复,他一度表示或会放弃竟 苏小姐22日晚接受本报电话访问,她承认代演艺 人协会竞投:"基本上这次拍卖会的全部奖座都投了, 用了超过200万(约160万人民币)。

圣诞老人真来啦!

江苏卫视《世界青年说》本期正值平安夜,今晚9 时 30 分,三位议事长与 TK11 关起门儿来,自家人过起了圣诞节。在议事桌上摆起了酒宴,惊喜地迎来了 圣诞老人的意外造访,各位成员瞬间孩子气满满,布 莱尔竟主动坐到圣诞老人腿上卖萌求抱抱,而吴雨翔 充满温情的圣诞压轴金曲,更是博得了圣诞老人的认

一举夺得"圣诞老人接班人"桂冠。 多少人童年对于圣诞老人的存在深信不疑,渴望 与圣诞老人通信,让圣诞老人原谅自己的过错、满足 自己的愿望? 本期节目中,突然惊喜来访的圣诞老人以及詹姆斯,都提供了准确可靠的圣诞老人通讯方 式,并表示来信的小朋友们一定会收到回复。(综合)

孟非、金星同台 开启吐槽盛宴

明年1月7日,著名主持人孟非将携自己的新节 目《四大名助》登陆东方卫视。而近日,东方卫视另一位脱口秀主持人金星邀请孟非来到自己的节目为他庆 祝。两人都是名嘴,都一直以高智商和亲民的形象出 二人的粉丝群体有着巨大的交集,甚至有的粉丝建 议金星上《非诚勿扰》。两人虽然此前从未合作,但是关 系融洽,现场也是大打"嘴仗"欢乐不已,金星更力劝孟 非生二胎,更是表示自己要上《四大名助》串门。

下生一胎,更是农小自己安上《四人名切》申门。 除了辛辣的问答外,两人一改常态聊起了家事,调侃组合是"孟爷爷和金奶奶",金星表示:"他是孟爷,我是金姐,那么在一起我自然升格成奶奶了。"更是展现了自己温情柔软的一面"攀比"秀家庭恩爱。聊到孩子,金星还向孟非宣传"二胎"政策,鼓励孟非生第二个孩子时,遭到孟非的拒绝:"我不要生,这个指标准的"在此前金星就因为自己酷爱孩子而多 次向人推销二胎政策,被网友称为:中国二胎代言人 孟非不失机智的调侃:"我发现我们是一个产业链啊, 我负责相亲找对象,你负责催生二胎,这就是一条流水线啊。"这次邀请孟非上节目,也是为了孟非即将登陆东方卫视的新节目《四大名助》造势。 (综合)